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 СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Студије наука безбедности (180 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

На студијски програм докторских академских Студије наука безбедности уписује се укупно 15 

студената и то 5 на терет буџета и 10 самофинасирајућих. 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

За упис на докторске академске студије може конкурисати лице које има завршене мастер 

академске студије, односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно завршене 

најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу Закона, и 

општом просечном оценом од најмање 8. Такође могу конкурисати и лица која имају општу 

просечну оцену мању од 8, уколико имају остварене научне радове објављене у часописима са 

листе ресорног министарства пре уписа на докторске студије. Објављени радови морају бити из 

истих или сродних научних области за које је матичан Факултет безбедности, а вредност 

резултата мора бити најмање три бода (нпр. три рада из категорије М53, или два рада из категорије 

М52, или један рад из категорије М51 или М20). 

Факултет безбедности прописује и посебне услове конкурса према којима се кандидати који су 

завршили основне и мастер академске студије на Факултету безбедности и њему сродним 

факултетима (факултети групације друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, 

Криминалистичко-полицијски универзитет и Војна академија Универзитета одбране) могу 

директно уписати на докторске академске студије након рангирања. 

Кандидати који су завршили основне и мастер академске студије, остваривши најмање 300 ЕСПБ 

на факултетима који нису сродни Факултету безбедности, могу уписати докторске академске 

студије након полагања диференцијалног испита. 

 

Литература за припрему диференцијалног испита: 

1. Цветковић, В. Н. (Ур.) (2020). Науке безбедности: врсте и облици. Београд: Факултет 

безбедности (линк: https://fb.bg.ac.rs/2020/10/12/knjiga-nauke-bezbednosti-izdvojeni-

radovi/) 

2. Вилијамс, П. (2012). Увод у студије безбедности. Београд: Факултет безбедности/ 

Службени гласник, стр. 195-373. 

3. Килибарда, З., Младеновић, М. и Ајзенхамер, В. (Ур.) (2014). Геополитичке 

перспективе савременог света. Београд: Факултет безбедности. 

На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик. 

На конкурс се могу пријавити лица која су претходне студије завршила најкасније 14. новембра 

2025. године. 
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МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене на основним и мастер академским студијама, дужине студирања, остварених научних 

резултата и разговора комисије са кандидатима. 

Резултате кандидата чине: 

1.1. Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена 

студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), 

пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер 

академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

Општа просечна оцена (ОПО) = (ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод) / (ОСбод + МСбод). 

1.2. Дужина студирања на основним академским и мастер академским студијама (ДС), 

израчунава се простим сабирањем броја започетих школских година које су биле потребне 

кандидату да заврши основне академске и мастер академске студије. 

1.3. Остварени научни резултати (ОНР) у последње три године који се израчунавају у складу 

са Правилником о стицању истраживачких и научних звања („Службени Гласник РС“, бр. 80/24) 

1. Укупан број бодова по основу резултата кандидата израчунава се по формули: 

Резултати кандидата (ПРК) =(OПО * 20 / ДС) + ОНР. 

На основу Опште просечне оцене студирања кандидат може максимално да има 40 поена, на 

основу Остварених научних резултата кандидат може да има максимално 30 поена.  

Пријемни испит се састоји од разговора са кандидатима и он се не бодује. 

Кандидат је стекао право уписа уколико се, вредновањем свих критеријума, рангира у оквиру 

предвиђеног броја кандидата који се на основу конкурса уписују на прву годину докторских 

студија у тој школској години. 

За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на тим 

студијама, дужина студирања, остварени научни резултати и други, горе прописани услови. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико 

исти постоји. 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србиje: 175.300,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 3.000,00 евра. 

 


